

Comune di Francofonte Libero Consorzio Comunale di Siracusa



Prot. N. 7338

Francofonte, II. 2 1 GIU. 2018

Oggetto: Convocazione Consiglio Comunale in seduta ordinaria, per gli adempimenti di prima adunanza, per il giorno 04/07/2018 alle ore 18,30.

Notifice

Al sig. _____

e p.c. Al sig. Sindaco Arch. Daniele Lentini

Ai Componenti la Giunta Municipale

Al Segretario Generale

LORO SEDE

IL PRESIDENTE DEL C.C. USCENTE

VISTO l'art.19, comma 4, della L.R. 26.8.1992, n.7, come integrato dall'art. 43 della L.R. 1.9.1993, n. 26; VISTO lo Statuto del Comune di Francofonte,

DETERMINA

A) DI CONVOCARE la prima adunanza del Consiglio Comunale per il giorno 04/07/2018 alle ore 18,30 presso i locali della sala consiliare del Palazzo Municipale "Gravina Cruyllas" sito in Piazza Garibaldi, per la trattazione del sequente:

ORDINE DEL GIORNO in seduta pubblica –

- 1. VERIFICA DELLE CONDIZIONI DI ELEGGIBILITA' E DI CANDIDABILITA' DEI CONSIGLIERI ELETTI CONVALIDA DEI CONSIGLIERI PROCLAMATI ELETTI.
- 2. INSEDIAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE GIURAMENTO DEI CONSIGLIERI
- 3. EVENTUALI SURROGHE.
- VERIFICA SITUAZIONI DI INCOMPATIBILITA' DEI CONSIGLIERI ELETTI.
- ELEZIONE DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE.
- ELEZIONE DEL VICE PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE.
- 7. GIURAMENTO DEL SINDACO.

B) DI STABILIRE CHE:

a) nel caso in cui la seduta vada deserta per mancanza del numero legale dei Consiglieri intervenuti, la seduta verrà rinviata al giorno successivo, alla stessa ora, con lo stesso O.d.G. e senza ulteriore avviso di convocazione;

b) la seduta potrà continuare anche oltre la mezzanotte del giorno stabilito per la riunione.

RANCO IL PRESIDENTE DEL C.C. USCENTE Infruttuoso Salvatore



Comune di Francofonte Libero Consorzio Comunale di Siracusa



Prot. N. 7518

Francofonte, II 2 7 GIU. 2018

Oggetto: Convocazione Consiglio Comunale in seduta ordinaria, per gli adempimenti di prima adunanza, per il giorno 04/07/2018 alle ore 18.30. - RETTIFICA.

Al sig. NOTIFICA

Al sig. Sindaco Arch. Daniele Lentini

Ai Componenti la Giunta Municipale

Al Segretario Generale

LORO SEDE

IL PRESIDENTE DEL C.C. USCENTE

VISTA la Circolare dell'Assessorato Regionale della Funzione Pubblica - Dip. Autonomie Locali n. 12 del 23/06/2017; VISTO l'art.19, comma 4, della L.R. 26.8.1992, n.7, come integrato dall'art. 43 della L.R. 1.9.1993, n. 26; VISTO lo Statuto del Comune di Francofonte,

DETERMINA

DI RETTIFICARE i punti all' O.d.G. dell'avviso di convocazione del Consiglio Comunale del 21/06/2018, prot. n. 7338, invertendo il punto 1. con il punto 2, al fine di uniformare i lavori del consiglio comunale con quanto disposto nella circolare assessoriale n. 12 del 23/06/2017 così come segue:

ORDINE DEL GIORNO

- 1. INSEDIAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE NEO ELETTO GIURAMENTO DEI CONSIGLIERI
- VERIFICA DELLE CONDIZIONI DI ELEGGIBILITA' E DI CANDIDABILITA' DEI CONSIGLIERI ELETTI - CONVALIDA DEI CONSIGLIERI PROCLAMATI ELETTI.
- 3. EVENTUALI SURROGHE.
- VERIFICA SITUAZIONI DI INCOMPATIBILITA' DEI CONSIGLIERI ELETTI.
- 5. ELEZIONE DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE.
- 6. ELEZIONE DEL VICE PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE.
- GIURAMENTO DEL SINDACO.

RESIDENTE DEL C.C. USCENTE